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1ª QUESTÃO (valor: 0,5)
Uma fábrica de tintas está estudando novas embalagens para o seu produto, comercializado em latas cilíndricas cuja circunferência da base mede 10( cm.  As latas serão distribuídas em caixas de papelão, dispostas verticalmente sobre a base da caixa, numa única camada. Numa caixa de base retangular medindo 30cm por 40cm, quantas latas caberiam?
2ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Para construir um prisma regular hexagonal de 5cm de altura e aresta da base medindo 4cm, um menino pretende recortar as faces laterais e as bases em uma folha retangular de cartolina com 30cm de comprimento por 20cm de largura. 
Calcule que percentual da folha de cartolina será usado nessa construção. (Use
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3ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Nove cubos de gelo, cada um com aresta igual a 3cm, derretem dentro de um copo cilíndrico, inicialmente vazio, com raio da base também igual a 3cm. 

Após o gelo derreter completamente, qual será a altura do nível da água no copo? 
(Considere desprezível a alteração de volume na mudança de estado físico da água e use ( = 3).
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4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Um telhado tem a forma da superfície lateral de uma pirâmide regular de base quadrada. A aresta da base mede 8m e a altura da pirâmide, 3m. As telhas para cobrir esse telhado são vendidas em lotes que cobrem 1m². 
Supondo que possa haver 10 lotes de telhas desperdiçadas (quebras e emendas), calcule o número mínimo de lotes de telhas a ser comprado.
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